小区里有了共享儿童汽车

眼下, 共享经济正改变着人们的生活方式, 共享单车、共享充电宝, 共享汽车, 共享洗车等都为大家 带来一定便利,而最近,随着长春有小区出现"共享童车",长春共享经济又增添了新成员。

那么儿童汽车怎么共享? 它安 全方便吗? 近日, 在长春市临河街 与南环城路交会外以南一小区,城 市晚报全媒体记者看到了"共享童 现场摆放了两台无人售货 柜,每台货柜里摆放了两辆儿童汽 车,每辆童车颜色不同,造型不同, 有红色的,黄色的,紫色的,但看上 去都比较炫酷,应该会受到小朋友 们喜欢

售货柜上标明了取车流程,支 付宝/微信扫码授权手机号后,点击 租用,柜门就会自动打开,取出童车 后关闭柜门,之后打开车体开关,挂 挡踩油门或用遥控器操作就可让孩 子体验童车。归还时点击打开柜 门,将童车放入,插入充电线,并将 遥控器放置在遥控器盒内。关闭柜 门后, 手机就会自动结算生成订 单。记者看到柜上写明童年 免押金",15元就可以体验10分钟,而超 时每分钟需要1元钱。

共享童车"货柜上还明确标 智能消毒"的字样,同时也提 醒家长请在安全的地方使用童车, 家长请勿远离,而且安全自负。

车型多样,操作方便,"共享童 的出现确实吸引到孩子和家 记者在小区观察一会后,发现 不时有家长带着孩子前来观看,但 可能由于昨日天气不太好,并没有 家长给孩子花钱体验

我感觉这个挺好的,现在给 孩子买个小汽车怎么也得千八百 元,买回来之后还不一定能开几 回,同时楼上楼下来回搬运还费力



气,在屋里放着也占地方。而这种 共享方式给家长多了一个新选择, 孩子想玩时就可以计时租赁体验, 既方便也节约成本。"市民赵女士

另一市民也表示,现在单独购 买电动童车价格不便宜,最主要的 是买回来孩子真正也玩不了几回, 他给孩子花600多元买的车现在就 在仓库里堆着呢。用几十块钱可 以让孩子过过瘾,既方便也挺合适 的,但关于共享童车的卫生和安全

问题也应该重视。比如车上有污 渍了,是否有人会及时清洁、擦 拭? 车辆是否会日常进行管理、维 护?是否划分安全行驶范围?

据商家介绍,目前长春只有两 个小区投放了该品牌的"共享童 车",还是在试水阶段,至于接下来 是否会向其他小区、公园、广场等 地推广,还需要看市场反响,市民 口碑等。预计今年不会再增加。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报

长春房产中介企业 都要进行备案挂牌营业

近日,城市晚报全媒体记 者从长春房地产业协会中介 和租赁专业委员会一届二次 会员大会暨授牌仪式上了解 到,长春市所有中介和租赁企 业都要在长春市房管局进行 备案,挂牌营业。中介机构所 有从业人员都要持证上岗,经 纪人要定期参加培训,并在官 方网站备案人员信息,单位和 个人随时可查询。

为坚决打击房地产中介 市场乱象,维护长春中介市场 平稳健康发展,长春房协还将 进行行业自检,重点检查没有 在房管局进行登记备案的房 地产中介企业。

长春市房管局的相关负 责人表示,随着长春市经济的 快速发展,人民生活水平的不 断提高,未来仍将有大量外来 人口流入购置、租赁房产,中介 和租赁企业有广阔的发展空 间,要不断在服务质量上下足 功夫,树立品牌形象。/城市晚 报全媒体记者 陆续 报道

全省多地气温跌破个位数 最低温度仅5℃

上周(9月6日-9月12日) 全省降雨"打卡"频繁,仿佛 - 夜之间就完成了季节转

上周全省平均气温 17.1℃,比常年高 0.6℃。其 中,白城、松原和四平较常年 低 0.2~1.6℃,其他地区较 常年高 0.1~1.8℃。全省平 均降水量30.2 毫米,比常年 多116%。其中,白城、松原 和长春较常年多321%~ 349%,其他地区较常年多 11% ~ 160%

本周(9月13-19日)预计 全省平均气温15.0℃左右,与 常年相近。全省平均降水量 10毫米左右,比常年稍少

13日,全省有阵雨或雷 阵雨;16日,西部和南部部分 地方有中雨,其他地区有阵 雨或雷阵雨;19日,中南部有 阵雨或雷阵雨,公众雨天出 行请注意交通安全。

气温跌破个位数

-场秋雨一场凉,受降 雨影响,本周全省气温震荡 走低,13日全省最低气温突 破个位数, 达到近期低点。 白山、延边今日最低气温仅 7℃,吉林、松原、四平今日最 低气温8℃,通化、辽源今日 最低气温9℃,而长白山的最 低气温仅有5℃,秋意显著, 早晚添凉意,大家请注意添 衣谨防感冒。

未来预报

13日午后全省多云,长 春北部、吉林北部和东部、白 山东部、延边西部、长白山保 护区有阵雨或雷阵雨:13日 夜间到14日白天全省晴转多 云:14日夜间到15日白天全 省多云有时阴,白城有小雨; 15日夜间到16日白天,全省 多云转阴,白城、松原、长春、 四平、辽源、吉林、通化北部、 白山北部、延边西部、长白山 保护区有小雨。

分析与建议

1、本周我省降水稍少 但多雷雨天气,需注意预防 局地气象灾害;西部地区仍 需关注降雨对嫩江流域汛情 的影响,确保安全度汛。

2、中东部地区可根据水 库库容情况科学调度,在做 好防汛的同时做好水库蓄水

3、各地需加强田间管 理,采取玉米削尖、打底叶等 措施,改善田间通风透光条 件,促进作物灌浆成熟,争取 玉米等作物在霜前成熟,

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

民警巡逻多次偶遇野生东北虎

这"胖虎"看到警察举动还挺自然

近期,珲春出入境边防检查站 民警在巡逻期间多次偶遇野生东北 虎,并拍下影像资料记录下来 8月中旬,珲春出入境边检站执

队民警李瑞友在边境线巡逻道 执勤时,发现路旁草丛中有一只体 型比较大的东北虎,他第一时间停 车,用摄录设备拍摄下了难得的视 视频中这只东北虎趴在山坡草 丛中,它好像也发现了民警的巡逻 车,和民警对视了几秒钟后,钻入了 后方的山林中不见踪影。

而在这之后没多久,9月7日, 民警李瑞友在巡逻时,又在相离不 远的位置再次发现野生东北虎,而 他猜测两次发现的东北虎是同一 李瑞友说,两次发现的东北虎 体型都比较大,大概能有300多斤, 活跃度特别好。而两次看到的东北 虎在发现民警后,整体举动也都比 较自然,没有出现害怕、急躁等情





况,都是在与民警对视一会后,慢慢 地消失在山林中。据推测,野生东 北虎可能是觅食后在山坡上打盹休

而9月8日晚上,民警在巡逻时 再次在路旁发现野生东北虎。李瑞 友说,这次是他们同事发现的,根据 车载监控视频可以看到,民警在发 现东北虎后立即减速停下,而东北 虎在路旁草从中不慌不忙地走着, 并慢慢朝车辆方向而来,在看到老 虎并未上公路后,民警驾车离开。

对于发现野生东北虎,李瑞友 说,他们一般在巡逻时发现东北虎 后,会先用设备记录下这段比较珍

贵的影像资料,不会打扰到老虎的 正常的野外生活状态。之后他们会 将情况通知给属地派出所,各村屯, 哪个区域最近有虎豹出没,提醒村 民尽量不要上山,如必须上山应结 伴而行,并宣传如遇到老虎该怎么 办等知识。通过一些措施,做到"人 不伤虎,虎不伤人"!

除了野生东北虎,珲春出入境 边防检查站民警近期巡逻时,还经 常发现野猪、狍子、梅花鹿等野生动 物。"这说明我们对野生动物的保 护,取得了显著的效果,生态环境越 来越好!"李瑞友说。 /城市晚报全 媒体记者 吕闯 报道 警方供图

中秋期间 这些场馆开闭馆时间公布

近日,城市晚报全媒体 记者了解到,吉林省科技文 化中心公布了长春中国光学 科学技术馆、吉林省博物院、 吉林省科技馆2021年中秋节 期间的开闭馆时间。

博物院/光科馆

开馆时间:9月19日(星 期日)-21日(星期二)

闭馆时间:9月22日(星期

科技馆

开馆时间:9月16日-21

闭馆时间:9月13日-15 日;9月22日-23日。9月24 日起恢复正常。

参观须知:

1.根据长春疾控中心"限 流、预约、错峰"原则,现科文 中心实行门票分时预约制, 每日接待量不超过总承载量 的50%

2.请参观观众提前在公 众号或美团APP上进行预 约,并按预约时段入场参观, 参观时请携带好预约人身份 证原件(预约码)、持本人吉 祥码(绿码)、行程码、佩戴好 口罩入场参观。如需排队, 请保持1.5米安全距离,有序

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

公交站点旁树木折断 长春公交集团 115 路公交驾驶员及时排险

9月9日,长春出现雷暴大风 天气,长春公交集团115路公交农 大车站旁的树枝刮倒折断,歪倒的 树木挡住了前行的车辆,导致车辆 难以通行。待大雨过后,115路三 星级驾驶员郑俊武借来刀锯,并就 近租来车辆,将折断的树枝锯断拉 走。郑俊武的举动,使道路快速恢

复畅通,更好地服务了市民出行, 赢得很多市民点赞,彰显了公交人 以人为本,服务乘客,安全出行的 宗旨。接下来115公交车队将大 力宣扬这种服务精神,平时工作认 真负责,对待乘客热情礼貌,在新 时代新形势下展公交职工新风采、 作出新贡献。